

食物有試吃  
東西有試用  
**霓幻鑰** 好書不怕比較  
搶先試閱讓你不踩地雷

鬼棲地系列

# 死靈村

Ghost  
Village

水曼舞著

擅入鬼棲地者，殺無赦！



戚海棠蹲在廁所地上，模樣很認真的看著水龍頭的水往下滴，旁邊那把手電筒雖然亮著，但光源那頭被他倒壓在地，只在地上映出小小一圈光暈。

「老師你……你幹麼蹲在這裡？我找了你好久……」找了那麼久，誰想得到居然蹲在廁所！梁乙萱都不知道該說什麼了。

「我在等鬼來。」可惜沒等到。戚海棠一臉惋惜。

這裡號稱鬼鎮，想必一定有鬼，重點只在於見不見得到，但他既然來了，豈可容許自己入寶山空手而回？幸好他天生對血腥啊、死亡啊、凌虐啊那些事異常敏感，輕易就嗅出這裡有不尋常的線索，接著果然不負期望的聽見水滴聲——

一座早就斷水斷電的鬼鎮怎麼會有水在滴？這不明擺著有厲鬼正對他進行「愛的呼喚」嗎？他立即循著水滴聲摸進這間廁所，擔心嚇跑鬼，也擔心有人破壞他跟鬼的熱情約會，還刻意將手電筒倒放，一個人沉浸在被黑暗和厲鬼包圍的快感中，無奈卻被小助理打擾了。

「哇！老師不愧是大師級作家，為了體驗靈異感竟然躲在這裡，實在是太另類、也太敬業了！」梁乙萱深感佩服。

她無厘頭的答案總算讓戚海棠回過頭看她，「妳來這幹麼？」

「我來找老師啊，我可是老師的『專任助理』耶！」梁乙萱刻意加重那四個字的語氣，驕傲的挺起胸膛發出無敵宣言，「哪怕上刀山下油鍋，我都會緊跟著老師的！」

「喔？妳很有自覺嘛。」上刀山下油鍋？不錯不錯，就拿來當下本書的虐人賣點好了。

戚海棠陰惻惻地笑了。

「那當然，就算我是職場菜鳥，但絕對是有毅力肯吃苦的菜鳥，要有敬業精神，我會向老師看齊的。」被偶像讚美，梁乙萱笑容滿面，沒發現她正把自己推入某種可怕情境中。

就為了這種蠢理由，這女孩居然敢一個人摸黑過來找人？剛認識時還以為她是膽子大或不怕鬼，現在看來根本是沒神經吧？

不過這樣也好，戚海棠打量著那張藏不住心思的笑臉，如果跟著他的是遇事就尖叫逃跑的膽小鬼、唯唯諾諾的應聲蟲或說一套做一套的虛偽傢伙，他光看就膩，連打交道都不屑。

「不過我覺得躲在這裡嚇人的工作人員也很厲害，老師如果想找靈感的話，可以跟他們討論一下心得喔。」梁乙萱心情很好的蹲到他身邊。

「這裡哪有工作人員？」他剛逛的時候可沒見到有人。戚海棠細瞇起眼。

「有啊，剛我在客廳時有人偷拍我肩膀，還看見有人臉投映在櫃子上，本來我已經要走了，是聽見水滴聲才又折回來，幸好我有回來，不然還真找不到老師咧。」梁乙萱慶幸道。

……都已經發生這麼多怪異的事，為什麼不是先想到有鬼作祟？這女人沒神經的程度已經堪稱奇葩了吧！戚海棠啞然看著那張笑咪咪的臉，轉念一想又興奮起來——

他天生不易見鬼，等半天也等不到鬼來訪，但這女孩才一來就怪事連連，可見她是傳言

中那種容易招鬼的體質，這不正是天助他也嗎！

「那真是太好了，」戚海棠唇角上揚，充滿誘導意味的開口，「妳仔細看看，這間廁所的門把被拉壞了，當時肯定躲著人，而且沒能逃出去……妳猜卡在溝蓋上的渣渣是什麼？」

「是什麼？」梁乙萱很天真，很有求知精神的望向不明渣渣，旁邊還有一大片暗色物體，和上方滴下來的水珠混合後變得濕潤，散發出一股詭異的味道。

「是被砍下來的碎肉啊！」戚海棠用歡快的語氣回答，「一個躲在廁所裡的人留下一攤乾涸的血和一坨碎肉，妳覺得他的下場如何？他應該又恨又怨，巴不得向所有人展現他的憤怒，所以水往這裡滴啊滴、滴啊滴……彷彿催眠般低沉又磁性的嗓音逐漸壓低，戚海棠很滿意地看著臉色變蒼白的小助理，「現在妳到處瞧瞧，有沒有看到他寫滿不甘心的臉？」

「一定要看嗎？」梁乙萱吞口水。糟糕，她原本沒想那麼多，被海棠老師這麼一說登時滿腦子都是畫面。

「那當然了，妳是我的助理，協助我找靈感是工作範圍吧？」戚海棠用無比溫柔的聲音回問：「妳剛不是才說要有敬業精神？」

「這麼說好像也對……」梁乙萱喃喃道。這是她第一份工作，無論如何都要做到完美，不能辜負主管所託。她深吸口氣開始認真幫海棠找鬼。

「認真點看啊，天花板、牆角、門邊都別放過！」戚海棠越說越亢奮，整個人都來勁

了，「妳有沒有看見鬼在飄？不然妳叫他出來好了，剛才都跟你摸來摸去了，說不定他會現形給妳看。」

「什麼摸來摸去，那是工作人員——」

「不不，那是鬼——」

「啊啊啊啊……」

女人驚悚的尖叫聲劃破雲霄，卻不是眼前的梁乙萱發出來的，兩人同時一愣，一起看向劇組拍攝的方向，尖叫聲後似乎還有一些騷動，但太遠了，聽不清楚發生什麼事。

「哇賽叫這麼慘，該不會真的遇鬼了吧？」梁乙萱瞪大眼站起來。

其實妳剛也遇鬼了，只是神經大條無視得很澈底而已。戚海棠瞥她一眼在心裡反諷。

「老師，我們去看看吧！」她還沒瞧過劇組拍到鬼的景況，不禁想親眼見證一下。

「要看鬼這邊就有了。」戚海棠指指廁所。

「哪有？」梁乙萱一臉莫名其妙，「這邊只有工作人員，人工效果哪比得上現場實況精彩？如果沒什麼好看的我們再回來這裡啦！」梁乙萱雙手合十請求，雙眼也不自覺地睜大。

喔喔喔，如此無辜又無邪的大眼睛實在讓人好想截下去，而且應該要特殊處理，跟他最新珍藏的「死人骨手」一起做成標本，掛在他的暗黑城堡走廊，每天都可以含情脈脈的看到爽為止，這太有收藏價值了！戚海棠忘情地凝視那雙「愛眼」。

「老師？」等不到回應，只見海棠老師屏息的深情忘我視線……是她理解錯誤吧？一定是。梁乙萱疑惑地再度告誡自己。

「走吧。」為了一步步得到他最美麗的貓眼收藏品，他只得暫時犧牲與鬼同歡的機會了。戚海棠忍痛答應。

兩人順著原路迅速往回走，劇組已經又朝前推進兩間空屋，但人多好認位置，兩人遠遠便瞧見曾書婷和金銅的背影。

「發生什麼事了？」梁乙萱興沖沖地問。

「你們回來啦，」曾書婷同樣一臉興奮，小聲的報告最新進度，「剛其中叫雙雙的那個小模好像看見角落裡有女人在盯著她，嚇得大叫，接著她就身體不舒服，說是頭暈想吐，妳看，她還蹲在地下咧。」

「真的假的？其他人有看到嗎？」梁乙萱的語氣很八卦。

「沒有，就她看到，但聽說她是靈異體質，遇到『那個』就會不舒服，如果『那個』厲一點還會被附身！」

「被附身？那不是很糟糕？」梁乙萱嚇一跳。

「放心啦，外頭不是還有法師坐鎮嗎？而且如果她真的被附身，收視率肯定會飆高的。」曾書婷毫不掩飾自己的期待。

聽女友和戚海棠助理你一言我一語熱烈討論的模樣，金銅忍不住冷笑，「看妳那副蠢樣，這都是演的懂不懂？沒名氣的小模就只能靠演這種爛梗炒知名度！哼哼，真的有鬼還能好好蹲在那？」

「你說誰愚蠢？我本來就是觀眾，我融入現場氣氛不行嗎？你講話幹麼那麼難聽？」自從遇到海棠老師後就一直被男友找碴，曾書婷不高興的回嘴。

「妳說什麼？」沒料到女友竟會在眾人面前讓他下不了台，金銅臉色一變。

「說得好像是你親身經歷過似的，」戚海棠慢條斯理的插話，「寫小說跟現實不同，你又不是那女的，怎麼知道她是演的？說不定人家可是搏命參加呢。」他雖然難以被鬼纏身，但家族事業就在抓鬼，多少知道厲鬼瘋起來有時可真會要人命。

戚海棠非要槓上他就對了？金銅咬牙切齒的瞪著他，「你也不是那女的，怎麼知道她不是演的？」

「那還不簡單，閉嘴看下去就知道了啊。」戚海棠懶懶地回答。看個戲都這麼吵，懂不懂什麼叫氣氛啊？

這話是拐著彎叫他閉嘴嗎？金銅火冒三丈看著戚海棠一副懶得理他、不把他當對手的模樣……其實戚海棠正在心裡嘲笑他吧？該死的優越感！作品比他暢銷有什麼了不起？就可以狗眼看人低、還故意當他的面裝親暱維護他女友嗎？太過分了！

「少裝一副很厲害的樣子，你剛去哪了？該不會是怕得要命又不敢表現出來，所以躲到外面去了吧？」金銅嘲諷道。

「不是啦，老師是——」

「我幹麼跟你交代我的行蹤？」戚海棠打斷梁乙萱的解釋，現在是真的有點煩了，「還有，我們是來看鬼的，不是來跟你抬槓的，腿長在你腳上，你不爽待在這你可以走。」

「戚、海、棠！」被這麼直接回嗆，金銅忍不住低吼。

「這位先生能不能麻煩你安靜點？現在還在拍攝中！」一名工作人員終於受不了的轉頭過來罵。

什麼叫「這位先生」？他有名有姓還是個作家！是諷刺他不夠紅、所以不認識是吧？金銅氣得緊握的拳頭都隱隱發抖，而且明明講話的不只有他，為什麼只罵他一個？

「裝什麼清高，不就是裝神弄鬼！」金銅呸一聲。

工作人員聞言一愣，正想發火卻被接下來的嚷嚷聲蓋過。

「畫面有雜訊！機器出現干擾了！」攝影師用不知是驚慌還是亢奮的口吻大聲報告。

此時，原本一直蹲在地上的小模突然整個人彈起來，大叫一串聽不清楚話意的句子，主持人貝蒂連忙過去安撫，但才碰到手臂，小模又發出一聲高亢的尖叫，接著往後癱倒。

「怎麼了怎麼了？」



「雙雙暈倒了！」

製作人和一名工作人員連忙上前關心，場面一時變得有些混亂，一陣拍打和呼喚後，雙雙總算睜開眼，但臉色仍異常蒼白，眼神迷離的看著圍觀她的人。

「雙雙？妳還好吧？」貝蒂急問。

但接下來的幾分鐘裡，任憑眾人怎麼喊，雙雙空洞的視線依然落在廳內某面牆上，貝蒂緊張的頻頻往那裡瞄，就只是普通的牆壁，上面什麼都沒有，雙雙到底是在看什麼？

「雙雙妳說句話啊，妳這樣把大家都嚇壞了！」另一名參與拍攝的女生臉色凝重地道。

「要是雙雙真的不舒服，要不要先把她帶出去？」貝蒂忍不住提議。雙雙的反應讓她不安極了，節目有爆點是很好，但人要是因此鬧出什麼差錯就糟了。

製作人聞言先看向攝影師，後者比個手勢示意機器依然時好時壞，「好吧，順便去換一台攝影機進來。」不管發生什麼狀況，最重要的是留下畫面證據，否則都是白搭。

謙哥話音方落，旁邊的雙雙突然發出一個不大不小的啜泣聲，把大夥兒嚇了一跳。

「雙雙？」貝蒂膽戰心驚地喊著，實在有點不敢扶她了。

雙雙依然沒太大反應，只是低低哭著，臉上卻沒有淚水，冰冷的身體不停微微顫抖，原本壓抑的哭聲逐漸高亢，在黑暗裡聽來格外淒厲，也格外讓人惶惶不安，幾人好說歹說都哄

不住，雙雙依舊哭得不能自己，甚至還開始歇斯底里的用力蹬腳、踢腳，幾個人一來怕被踢到，二來也都有些恐懼，紛紛往後退開，讓雙雙靠坐在臨時找來的木椅上。

雙雙莫名其妙變這樣，也沒人敢扶她出去了，因此謙哥指揮一台攝影機對準雙雙拍攝，一邊指示工作人員去外頭請坐鎮的法師直接進來處理，打算乾脆將整個過程都拍下來，就在此時，雙雙突然一個彈跳站起，大吼一聲什麼就直直朝鏡頭外衝出去！

「啊啊啊——」

「妳想幹什麼？放手……」

雙雙喉嚨發出陣陣聽不出話意的低吼，雙目圓瞪、滿臉怒容的抓住站在鏡頭外觀看的金銅。金銅又驚又怒，但看來瘦弱的雙雙力氣卻出乎意料的大，他使勁想扳開她的手都扳不開，兩名工作人員連忙上前幫忙，三個大男人推推拉拉，雙雙硬不放手，還幾次試圖張嘴去咬金銅，另一手在混亂中揪住他的頭髮，把他的腦袋拚命往後扯，痛得金銅頭皮都麻了。

「快放手！妳幹麼抓我啊神經病！快放開我！」光想到自己現在狼狽的樣子被這麼多人目擊，金銅就氣得想飆髒話，「看什麼看，還不快點來把這個瘋女人拉開！不要拍了！」

「……抓到……你……抓……換……我走……」雙雙緊攀在金銅身上，原本空洞無神的眼近距離看來竟滿是怨懟，嘴裡還喃喃重複吐露意味不明的單詞。

「抓個屁啊抓！神經病！」也不顧慮雙雙是女性，在工作人員一左一右協助下，金銅一



把將雙雙往旁邊摔開。可惡的臭女人，居然敢做效果做到他身上！肯定是剛才她聽見自己嘲弄她裝神弄鬼騙知名度，所以故意演這齣戲來報復他、當眾給他難堪！

雙雙的額頭「叩」一聲撞到旁邊的柱子上，接著整個人又反彈往後栽倒，兩名沒抓緊的工作者趕緊上前查看，雙雙已經暈過去，額頭被撞到的地方都紅了。

「你這麼用力摔她幹麼？」曾書婷整個人看傻眼，回過神來後大聲指責男友。  
「妳還罵我？妳到底是幫誰的？妳沒看見她像瘋子一樣纏著我嗎？」莫名其妙被攻擊還得不到女友關心，金銅失控大吼。

「那你也用不著這麼大力啊！」曾書婷氣道。

「我大力？是她先攻擊我，我自衛還錯了嗎？」金銅忍不住推了女友肩膀一下，曾書婷往後踉蹌一步，他衝著她又繼續吼，「她就是想紅妳懂不懂？那是演的！演的！」

「砰」的一聲巨響，屋內原本開著的某扇門突然關起，而且還像是被人狠狠甩上的氣勢，站離那扇門最近的主持人貝蒂發出一聲驚嚇的慘叫，抱頭用最快速度逃向工作者。

「門是自己關起來的！沒有人碰到……」

「有沒有拍到？剛的畫面有拍到嗎？」

現場又是一陣混亂，被嚇壞的貝蒂礙於主持人身分，硬著頭皮回到攝影機前講解狀況，說話時雙唇都微微顫抖。

「剛才、剛才門突然關起來了，」攝影鏡頭隨著貝蒂的話轉向那扇門，接著又移回貝蒂的臉，「雙雙身體不適，我們決定先請工作人員把雙雙帶出去，現在大……啊啊啊——」

被關上的門再度發出「砰」的巨響，彷彿有人在門板上捶了一拳，貝蒂嚇得淚水當場奪眶而出，和同樣不知所措的小青緊緊挽在一起，現場沒人開口，攝影鏡頭也定在那扇門不動，過了度日如年的幾秒鐘，攝影鏡頭等不到其他異象，才又將鏡頭轉回貝蒂。

「等等，鏡頭怪怪的，有雜訊。」攝影師突然開口，揚手示意另一台機器快過來拍。

「哇啊啊啊啊……」貝蒂猛然爆出一聲尖叫，同時間整個人一歪差點被拖倒，幸好旁邊的小青及時抓住她。

「怎麼了？」

「有人推我！有人推我……嗚嗚……」貝蒂嘴上雖這麼說，但也很清楚她四周除了來賓和攝影師外根本沒站人，最後終於忍不住在鏡頭前哭了起來。

「哼，還有人推咧，根本是自己假摔吧？」金銅冷哼一聲。

「你有完沒完！」曾書婷受不了的壓低聲音回嗆，眼看兩人又要吵起來，卻立即被另一頭的騷動蓋過去。

「啊——快看窗邊！那裡有個女人！」

「在哪裡？女人在哪裡？」



攝影鏡頭急急轉向窗戶，女人沒拍到，攝影畫面就先整個暗掉，接著現場的手電筒開始一明一滅的閃動起來，甚至有幾支直接故障，怎麼按動開關都沒反應，接著又有一名工作人員爆出尖叫，直嚷著門邊有女人的白影閃過。

「現在怎麼辦？」

「誰碰我？」

「先撤、先撤出去！」

驚恐的情緒迅速蔓延開來，場面在有工作人員胡亂喊出「先撤」後失控，十餘人紛紛驚慌失措地循著原路往回跑，空間裡不時傳來大大小小的咒罵聲與碰撞聲……

來到鬼鎮拍攝鬼影實錄的攝影團隊侵擾了當地死靈，遭遇嚴重靈騷的他們能平安逃離怨靈的報復嗎？

奇幻鑰匙精靈 **水曼舞** 最新作品K4501「鬼棲地」系列 **《死靈村》**，

2月23日歡迎光臨！

更多消息和精采試閱請見新月家族網——<http://www.crescent.com.tw/>